
PROTOKÓŁ  Nr 32/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ

 z dnia 23 lutego 2009 r.

Komisja odbyła się w Warsztatach Terapii Zajęciowej w Mroczy przy ul. Plac 
Wolności 5.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Dominik Mikołajczyk – Przewodniczący Komisji,
2) Barbara Półgęsek – Zastępca Przewodniczącego Komisji,
3) Mieczysław Tarnolicki,
4) Iwona Urbańska - Kloskowska 

oraz
1) Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza – Piotr Hemmerling,
2)  Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - Stefan Kubicki,
3) Aurelia Joachimiak – p.o. Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Mroczy,
4) Zofia Woźniak – Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej w Mroczy,
5)  Łukasz  Stankiewicz  –  pracownik  Miejsko  –  Gminnego  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej w Mroczy,
6)  Justyna  Majzon  –  pracownik  Miejsko  –  Gminnego  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej w Mroczy

W posiedzeniu nie brał udziału radny Marcin Klebs – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA KOMISJI
1. Otwarcie  posiedzenia  i  przyjęcie  protokołu  z  poprzedniego  posiedzenia 

Komisji.
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXII Sesji Rady Miejskiej.
3. Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/

Otwarcia posiedzenia dokonał Dominik Mikołajczyk -  Przewodniczący Komisji - 
witając członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 4 
członków Komisji, co stanowi quorum i obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie.
Porządek obrad Komisji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.2/

I. Informacja z działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Mroczy za rok 2008.
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Informację o działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej  w  Mroczy  oraz  z  działalności  Warsztatów  Terapii  Zajęciowej  radni 
otrzymali na piśmie. 

Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Aurelia Joachimiak 
oraz Kierownik Warsztatów Terapii Zajęciowej Zofia Woźniak omówił najważniejsze 
informacje z działalności ww. placówek.

II.
1. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) powierzenia  Burmistrzowi  Miasta  i  Gminy  Mrocza  uprawnienia  do 
ustalania wysokości cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń 
użyteczności publicznej

Stefan Kubicki –  Mieliśmy już taką uchwałę. Nasz mecenas uważał, że musi być 
ona  publikowana.  Wojewoda  uważa,  że  nie,  dlatego  cofnął  nam  tę  uchwałę. 
Wojewoda unieważnił  nam tę uchwałę i musimy podjąć ją ponownie. Zarządzenie 
burmistrza jest już przygotowane, ale nie może być podpisane i wejść w życie dopóki 
nie mamy uchwały. Chcemy, aby świetlice były wynajmowane w kwocie od 70 do 
120 zł. Gospodarz świetlicy będzie zatrudniany przez gminę i będzie to od 1/8 do 1/5 
etatu.  Osoba bezrobotna  nie  może  być  zatrudniona  jako  gospodarz  świetlicy,  bo 
przestanie być osobą bezrobotną. Świetlica we Wielu nie jest świetlicą sołecką tylko 
OSP.
Barbara Półgęsek – Jeśli coś w ręku mają strażacy to jest porządek.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2) zmiany Statutu Gminy Mrocza
Stefan Kubicki –  Są trzy zmiany do Statutu: 1) w związku ze zmianą ustawy o 
pracownikach  samorządowych  ze  Statutu  musimy  wykreślić  pracowników 
mianowanych, którzy będą tylko do końca 2011 r. 2) wprowadzamy hejnał Gminy, 3) 
materiały na sesję mogą być dostarczane w formie elektronicznej.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

3) zmieniająca uchwałę Nr XX/48/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
28  kwietnia  2008  r.  w  sprawie  sprzedaży  w  drodze  przetargu 
ustnego nieograniczonego nieruchomości zabudowanej położonej w 
Rościminie gm. Mrocza

Stefan Kubicki – W poprzedniej uchwale był błąd dotyczący wielkości.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) nabycia nieruchomości położonej w Mroczy przy ul. Wodnej na rzecz 
Gminy Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5) wyrażenia zgody dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza do zawarcia 
umowy dzierżawy (Krzysztof Kozik)

6) wyrażenia zgody dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza do zawarcia 
umowy dzierżawy (Jan Bala)
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7) wyrażenia zgody dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza do zawarcia 
umowy dzierżawy (Adam Łoboda)

Piotr Hemmerling – Są to uchwały, które dotyczą dzierżawy powyżej trzech lat.
Komisja nie wniosła uwag do projektów ww.  uchwały.

8) zasad  wydzierżawiania  i  wynajmowania  nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Mrocza

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

9) zmieniająca Uchwałę Nr VII/15/07 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
30 czerwca 2007 r.  w sprawie Regulaminu przyznawania nagród i 
stypendiów dla zawodników osiągających wysokie wyniki sportowe 
we  współzawodnictwie  krajowym  i  międzynarodowym  oraz 
wyróżnień dla zasłużonych trenerów i działaczy sportowych.

Piotr Hemmerling – Jest to już druga poprawka do Regulaminu. W tej poprawce 
mamy dopisane stypendia dla młodzieży, która zdobyła od I do III miejsca w 
Olimpiadzie Młodzieży. Na podstawie tych zmian można cofnąć lub zawiesić 
stypendium. Konsekwencją tych zmian jest zmiana wzoru umowy.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

Na powyższym zakończono obrady Komisji.

Protokołowała                           z –ca Przewodniczącego Komisji 
                                                                                  
Agnieszka Dulińska                                                      Barbara Pólgęsek
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